


1. Ο ΛΥΚΟΣ Ο,ΤΙ ΠΡΟΒΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΦΟΡΕΣΕΙ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΛΥΚΟΣ

Μέσο: ΤΟ ΧΩΝΙ

Ημ. Έκδοσης: . . . 31/08/2014 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 31/08/2014

Σελίδα: 1



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ
**«Ο,τι προβιά κι αν βάλει,
ο λύκος μένει λύκος»**
ΣΕΛ. 22



Α Ρ Θ Ρ Ο ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ*

Ο λύκος ο,τι προβιά και να φορέσει, παραμένει λύκος

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, παρατηρώντας κανείς τόσο τα δελτία ειδήσεων όσο και τα πρωτοσέλιδα του Τύπου, μπορούσε να διαπιστώσει, για ακόμη μία φορά, την «αγωνιώδη προσπάθεια» της κυβέρνησης να σταματήσει ο φορολογικός «Αρμαγεδδών» για τους Έλληνες, στη συνάντηση που θα γίνει στο Παρίσι με την τρόικα, στις αρχές Σεπτεμβρίου.

Οι αποφάσεις που πάρθηκαν σχετικά με τον Ε(ν)ΦΙΑΛΤΗ, δυστυχώς, απέδειξαν ότι «άλλο τα λόγια κι άλλο τα έργα». Παρά τις όποιες «βελτιώσεις» έγιναν, ο τελικός λογαριασμός για τον απλό κόσμο θα είναι δυσβάσταχτος. Το περίφημο «χαράτσι» του **Ευάγγελου Βενιζέλου** «ζει και βασιλεύει», κι ας υπάρχουν ορισμένοι από το κυβερνητικό στρατόπεδο, οι οποίοι προσπαθούν απεγνωσμένα να πείσουν για την ορθότητα του συγκεκριμένου φόρου, στηριζόμενοι σε στατιστικά οικονομικά στοιχεία για την οικονομική κατάσταση των Ελλήνων το... 2011!

Ο ΛΥΚΟΣ, Η ΠΡΟΒΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Ο κ. **Χαρδούβελης**, που αντικατέστησε τον κ. **Στουρνάρα** στο υπουργείο Οικονομικών, ήταν παραπάνω από ειλικρινής, όταν ρωτήθηκε σχετικά με τον Ε(ν)ΦΙΑΛΤΗ: «Θα γίνει ό,τι έχει συμφωνηθεί με την τρόικα» είπε ο Γκίκας, μιλώντας σαν... Γιάννης. Βλέπετε, ο λύκος ό,τι προβιά και να φορέσει, παραμένει λύκος.

Παράλληλα, όμως, το μήνυμα που είχε σταλεί από το Βερολίνο ήταν εξίσου σαφές και για τις υπόλοιπες φοροελαφρύνσεις, που θέλει να βάλει στην ατζέντα η κυβέρνηση, εν όψει της «διαπραγμάτευσης» με τον κ. **Τόμσεν** και τους ομογάλακτους του. «Βρείτε ισοδύναμα μέτρα και προχωρήστε. Διαφορετικά, μην το σκέφτεστε» είπαν οι Γερμανοί και, κάπως έτσι, εμφανίστηκε αίφνης ο ενιαίος ΦΠΑ.

ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΝ ΤΙΣ ΛΥΣΕΙΣ, ΟΠΩΣ Η... ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟ ΛΙΒΑΝΙ

Η αλήθεια, λοιπόν, είναι μία και έχει (επίσης) μία όψη. Η κυβέρνηση προσπαθεί να «βγάλει λαγούς από το καπέλο» και δεν δείχνει πραγματική διάθεση να βρει ρεαλιστικές λύσεις, που βρίσκονται μπροστά της, αλλά δεν τις αγγίζει εδώ και τέσσερα χρόνια. Αντίθετα, μάλιστα, τις αποφεύγει όπως «ο διάβολος το λιβάνι».

Λύσεις που, αν τολμούσε -ή τολμήσει έστω και τώρα-, θα μπορούσαν να αποφέρουν έσοδα δισεκατομμυρίων ευρώ, προσφέροντας μεγάλη ανακούφιση στο δοκιμαζόμενο ελληνικό λαό. Μία απ' αυτές είναι η καταπολέμηση του λαθρεμπορίου καυσίμων, η οποία -αν υπήρχε η διάθεση να χτυπηθεί κατά το ήμισυ έστω- θα μπορούσε να αποφέρει έσοδα όχι ενός, αλλά δύο Ε(ν)ΦΙΑΛΤΗ(δων)!

Προσωπικά, από τον Οκτώβριο του 2012, έχω καταθέσει σχετικές ερωτήσεις στη Βουλή, ενώ έχω αναφερθεί -επανειλημμένως- σε συνεντεύξεις, σε άρθρα μου, αλλά και σε ομιλίες μου, στο μεγάλο «φαγοπότι» που γίνεται στο χώρο των καυσίμων.

Οι απαντήσεις που έχω λάβει αποδεικνύουν ότι υπάρχει κάτι πολύ σάπιο στο «Βασίλειο της Δανιμαρκίας». Ολοι προσπαθούν να αποποιηθούν τις όποιες ευθύνες και ουδείς έχει τη διάθεση να φτάσει «το μαχαίρι ως το κόκκαλο». Γιατί άραγε; Ποιον και τι φοβούνται; Για ποιους λόγους, όταν μπορούν να ξεσφίξουν το ζωνάρι από τον Έλληνα, «κλείνουν τα μάτια», αν και είναι μάρτυρες του συγκεκριμένου οικονομικού εγκλήματος; Μήπως, επειδή τα ίδια συμβαίνουν και με την περίφημη λίστα **Λαγκάρντ**

ή τη λίστα με τις 3.500 off-shore εταιρείες, που ελέγχονται εδώ και χρόνια, αλλά όλο στον έλεγχο μένουν;

ΑΣ ΜΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

Θα κάνω, λοιπόν, μία πρόταση στη σημερινή κυβέρνηση: Αντί να αναζητεί, σε καθημερινή βάση, βουλευτές για να συμπληρώσει το «μαγικό αριθμό» των 180 και να αποφύγει τις εκλογές τον ερχόμενο Φεβρουάριο, να τις επιδιώξει το συντομότερο δυνατό. Με μία προϋπόθεση, όμως, πρώτα: Να μαζέψει τα χρήματα, που μπορεί αν θέλει, από το λαθρεμπόριο καυσίμων, το παρεμπόριο, τους εμπλεκόμενους στη λίστα Λαγκάρντ και τις off-shore εταιρείες και να απαλλάξει, παράλληλα, τον ελληνικό λαό από τα φορολογικά βάρη, που δεν μπορεί πια να σηκώνει.

Αν δεν είναι ικανή να το κάνει, τότε δεν χρειάζεται να φθάσει ο Φεβρουάριος, για να μάθει την τύχη της...

***Ο Νικήτας Κακλαμάνης είναι ανεξάρτητος βουλευτής Α' Αθηνών.**

